
PROVOZOVATELÉ UBYTOVACÍCH SLUŽEB
Vážení provozovatelé ubytovacích služeb ve městě Špindlerův Mlýn. Jako organizátoři akce AUDI FIS SKI

WORLD CUP 2023, bychom Vás rádi požádali o spolupráci při organizaci dopravy ve městě Špindlerův mlýn. Jak
je  vám  jistě  známo,  dopravní  situace  ve  městě  bývá  špatná  i  mimo  konání  jakýchkoli  akcí.  Proto  jsme
zpracovali  dopravní  projekt,  který  se  dotýká  všech  návštěvníků  města.  Informace  pro  veřejnost  jsou  již
připraveny a jsou také přílohou tohoto dokumentu.

Nicméně i Vy byste mohli přispět zlepšení situace pomocí několika opatření:

o S  předstihem  informovat  návštěvníky,  kteří  budou  v  inkriminovaném  termínu  ubytovaní  ve
Vašich zařízeních, o situaci ve městě Špindlerův mlýn a jeho okolí (dle dodaných informací).

o Požádat  ubytované,  aby  nesjížděli  z  parkovišť  od ubytovacích  kapacit  a  raději  využili  služeb
bezplatného Skibusu a Schuttelbusu.

o Upozornit ubytované, kteří budou v sobotu 28.1. a v neděli  29.1. končit turnus, že po opuštění
ubytování  nebude  s  vysokou  pravděpodobností  možno  zaparkovat  na  jiných  parkovacích
plochách  ve  městě,  z  důvodu jejich  plné  obsazenosti.  Pokud  by  měli  zájem  sledovat  závod
světového poháru, budou muset s autem přejet do Vrchlabí na jedno z odstavných parkovišť  
a vrátit se do Špindlerova mlýna bezplatnou autobusovou dopravou.

o Prosíme  aby  jste  si  přes  uvedené  email:  info@mestospindleruvmlyn.cz či  
spindl@spindleruv-mlyn.com vyžádali na infocentrech zaslání povolení k vjezdu pro své hosty.

o Infocentra Vám pro zpracování žádosti, zašlou zpět příslušný typ povolení k vjezdu dle polohy
Vašeho ubytovacího zařízeních. Tato povolení prosím zašlete spolu s potvrzením rezervace svým
klientům. Dále dejte tato povolení k disposici hostům, kteří již budou v termínu konání akce ve
Vašem zařízení ubytovaní.

o S předstihem seznámit  ubytované,  kteří mají  nastoupit  ubytování v sobotu 28.1. a v neděli  
29.1.,  se  situací  na  místě  a  požádat  je,  aby  informaci  zohlednili  při  plánování  času  svého
příjezdu.  Doba  příjezdu  by  neměla  být  dříve,  než  v  9:00  hod.  Dále  upozornit,  aby  měli
připravenou povolenku za čelním sklem (popř. alespoň doklad o rezervovaném ubytování ve
Špindlerově Mlýně) pro případ, že již bude v provozu systém kontrolních bodů.

o Předání informací a povolenek je důležité především směrem k  ubytovaným hostům v lokalitě
Sv. Petr, jelikož kontrolní bod u pošty bude v  provozu vždy od brzkých ranních hodin po oba dny
trvání akce.  

Je nám zcela jasné, že nic zvýše uvedeného není možno po návštěvnících striktně vyžadovat. Vše bude
záviset na ukázněnosti samotných návštěvníků. Přesto bychom byli rádi, pokud byste udělali maximum pro to,
aby se informace a povolenky k těmto lidem dostaly.

S přáním hezkého dne

Bc. Martin Erlebach – dopravní projekt SWC 2023
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